
Petřvaldské
noviny

Ptačí budka a hmyzí domeček vyrobené žáky 6. - 9. tříd k Mezinárodnímu dni ptactva.

Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY (vybíráme) 

86. schůze Rady města Petřvald se konala 25. března 2026

RM schválila 
•	 znění Výzvy k podání cenové nabídky v zadávacím řízení pro veřejnou 

zakázku pod označením „Petřvald-oprava místních komunikací“.
•	 uzavření dodatku ke smlouvě o dílo pro stavbu pod názvem „Stavební 

úpravy bytu č. 9 ul. Březinská 1614 v Petřvaldě“ se společností Tysax 
s.r.o.. Cena díla se navyšuje o 73 197,88 Kč bez DPH, cena celkem po 
změně činí 964  883,17 Kč bez DPH.

•	 znění Výzvy k podání cenové nabídky v zadávacím řízení pro veřejnou 
zakázku malého rozsahu pod označením „Stavební úpravy bytu č. 5 
ul. Rychvaldská 559 v Petřvaldě“.

•	 uzavření smlouvy na obměnu informační a komunikační 
infrastruktury v  budově radnice Petřvald se společností Aricoma 
Systems a.s.	

•	 podání žádosti o dotaci v  rámci 81. výzvy z Integrovaného 
regionálního operačního programu 2021-2027 CESTOVNÍ RUCH-SC 
4.4 (MRR), na projekt „Veřejná infrastruktura udržitelného cestovního 
ruchu, Petřvald“.

•	 poskytnutí finančního daru a uzavření darovací smlouvy o poskytnutí 
finančního daru ve výši 10  000 Kč s  Nadací LANDEK Ostrava.

87. schůze Rady města Petřvald se konala 8. dubna 2026

RM schválila 
•	 zveřejnění záměru pronájmu pozemku parc. č. 5107 o výměře 763 m2 

k. ú. Petřvald u Karviné.
•	 zveřejnění záměru pronájmu pozemků parc. č. 4546/20 o výměře 

100  m2, části parc. č. 4546/1 o výměře cca 21 m2 a části parc. č. 4549 
o výměře cca 21 m2, vše k. ú. Petřvald u Karviné.

•	 výběr nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku pod názvem 
„Regenerace veřejného prostranství I. etapa“ společnosti SWIETELSKY 
stavební s.r.o., za nabídkovou cenu 12 929 074,49 Kč bez DPH 
a uzavření Smlouvy o dílo (po uplynutí zákonné lhůty) s vybraným 
dodavatelem.

•	 znění Výzvy k podání cenové nabídky pro veřejnou zakázku malého 
rozsahu pod označením „Rekonstrukce zahrady MŠ 2. května 
v Petřvaldě.

•	 znění Výzvy k podání cenové nabídky pro veřejnou zakázku malého 
rozsahu pod označením „Rekonstrukce nákladního výtahu MŠ 
2. května v Petřvaldě“.

•	 znění Výzvy k podání cenové nabídky pro veřejnou zakázku pod 
označením „Pracovní plošina“.
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www.petrvald-mesto.cz 
Zpravodaj města Petřvald

INFORMACE Z RADNICE

Termín uzávěrky dalšího vydání Petřvaldských novin je 19. května 2026 ve 12.00 hod.
Termíny uzávěrek dalších čísel novin jsou zveřejněny na www.petrvald-mesto.cz
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Když se ze třídění stane jen další 
nepořádek

Skutečně je toto zapotřebí? Vizitka naší (ne)zodpovědnosti.

Foto: Ing. Petr Dvořáček

Ukáznění řidiči, nebo piráti silnic? Data z 
radarů mluví jasně.

Na místních komunikacích ul. Podlesní a ul. Závodní byly umístěny 
informativní ukazatele rychlosti. Tato zařízení slouží nejen k upozornění 
řidičů na jejich aktuální rychlost jízdy, ale zároveň zaznamenávají 
statistické údaje o provozu na komunikacích. Cílem instalace ukazatelů 
je především zvýšení bezpečnosti silničního provozu, zklidnění dopravy 
a získání přehledu o intenzitě dopravy a dodržování stanovené rychlosti 
v daných lokalitách.
Pro informaci o aktuální dopravní situaci níže uvádíme údaje z měření 
na jednotlivých komunikacích:
Ul. Podlesní, s  měřením v  úseku mezi nemovitostmi s  čp. 2029 
a 1966, ve směru k ul. Šumbarská, povolená rychlost 30 km/h
•	 v  období od 9.3.2026 do 15.3.2026 projelo celkem 1 365 vozidel 

s  průměrnou rychlostí 38 km/h, z  toho u 1 vozidla byla naměřená 
max. rychlost 81 km/h

•	 v  období od 16.3.2026 do 22.3.2026 projelo celkem 1 372 vozidel 
s průměrnou rychlostí 37,7 km/h, z toho u 1 vozidla byla naměřená 
max. rychlost 72 km/h

Ze statistiky vyplynulo, že 20 % řidičů dodrželo povolenou rychlost do 
30 km/h, nejčastěji byla překračována povolená rychlost v  rozpětí 31-40 
km/h.
Ul. Podlesní, s  měřením v  úseku mezi nemovitostmi s  čp. 2029 
a 1966, ve směru od ul. Šumbarská, povolená rychlost 30 km/h
•	 v  období od 23.3.2026 do29.3.2026 projelo celkem 1 344 vozidel 

s  průměrnou rychlostí 39 km/h, z  toho u 2 vozidel byla naměřená 
max. rychlost 71-80 km/h

•	 v  období od 30.3.2026 do 5.4.2026 projelo celkem 1 309 vozidel 
s průměrnou rychlostí 39,5 km/h, z toho u 1 vozidla byla naměřená 
max. rychlost 87 km/h

Ze statistiky vyplynulo, že 17 % řidičů dodrželo povolenou rychlost do 
30 km/h, nejčastěji byla překračována povolená rychlost v  rozpětí 41-50 
km/h.
Ul. Závodní, u ZŠ Masarykova, ve směru od sportovního areálu 
HEPO, povolená rychlost 30 km/h 
•	 v  období od 9.3.2026 do 15.3.2026 projelo celkem 5 816 vozidel 

s průměrnou rychlostí 41,2 km/h, z toho u 6 vozidel byla naměřená 
max. rychlost 71-80 km/h

•	 v  období od 16.3.2026 do 22.3.2026 projelo celkem 5 977 vozidel 
s  průměrnou rychlostí 41 km/h, z  toho u 9 vozidel byla naměřená 
max. rychlost 71-80 km/h

Ze statistiky vyplynulo, že 14 % řidičů dodrželo povolenou rychlost do 
30 km/h, nejčastěji byla překračována povolená rychlost v  rozpětí 40-50 
km/h.
Z uvedených údajů vyplývá, že průměrná rychlost vozidel na sledovaných 
komunikacích je překračována. Tím bychom chtěli apelovat na řidiče, 
aby dodržovali pravidla silničního provozu a dodržování rychlosti na 
místních komunikacích. Nedodržováním předpisů ohrožujete nejen 
sami sebe, ale především ostatní spoluobčany města.

Ing. Petr Dvořáček, místostarosta města

byli jsme blahopřát…

V kalendáři každého z  nás jsou dny všední, ale i  dny sváteční. Jeden 
takový výjimečný okamžik nás dne 31. března 2026 zavedl do 
domova našeho spoluobčana, pana Petra Motlocha, který s  životním 
nadhledem a v dobré náladě v únoru letošního roku oslavil své krásné 
80. narozeniny.
Dosáhnout věku osmdesáti let znamená mít za sebou osm desetiletí 
naplněných prací, péčí o rodinu a nespočet životních zkušeností. 
Při návštěvě, během které jubilantovi za město Petřvald osobně 
poblahopřál pan starosta Ing. Jiří Lukša, nás přivítal s  pokorou 
a  vděčností oslavenec, z  jehož vyprávění je patrné, že život v  našem 
městě je pro něj srdeční záležitostí. 
Pan Petr Motloch se narodil 1. února 1946 v  sousední Orlové. Jeho 
profesní život byl neodmyslitelně spjat s  hornictvím – již v  patnácti 
letech nastoupil na šachtu Fučík 3, kde po vyučení pracoval jako důlní 
dopravář až do roku 1996. Do našeho města jej v  roce 1968 přivedla 
láska. Své „ano“ si s  manželkou řekli 24. srpna, v  pohnutých dnech 
srpnových událostí, a  letos tak společně oslaví neuvěřitelných 58 let 
manželství.
Po ukončení hornické činnosti manželé společně vybudovali rodinné   
zahradnictví, kde se s  láskou věnovali především pěstování sazenic. 
Pan Motloch je však znám také jako vášnivý včelař a  bývalý chovatel 
domácích zvířat. Dnes mu největší radost dělá rodina, zejména 

dvě vnoučata a  tři pravnoučata. Do dalších let přejeme jubilantovi 
především pevné zdraví, neutuchající optimismus a životní elán.
Všechno nejlepší!

Text a foto: Petra Balážová, matrika

Omezení parkování u kulturního domu  
a restaurace: Chystá se rekonstrukce

Vážení spoluobčané,
rádi bychom vás informovali, že od června 2026 bude zahájena 
plánovaná rekonstrukce parkovacích ploch u místního kulturního domu 
a restaurace. Stavební práce si vyžádají dočasná dopravní omezení. 
Podrobné informace o průběhu rekonstrukce, termínech a navržených 
objízdných trasách naleznete v příštím vydání Petřvaldských novin.
Aktuální informace budeme průběžně zveřejňovat také:
•	 na oficiálních webových stránkách města,
•	 prostřednictvím aplikace Munipolis.

Ing. Petr Dvořáček, místostarosta města
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přivítali jsme nové občánky petřvaldu
V sobotu 11. dubna 2026 se v Petřvaldě konala jedna z nejdojemnějších 
společenských událostí – slavnostní vítání nových občánků. Celý den se 
nesl v příjemné a komorní atmosféře, která dala vyniknout výjimečnosti 
každého nového života přicházejícího do našeho města.
Obřady probíhaly individuální formou, kdy každé miminko mělo 
vyhrazen svůj vlastní čas. Rodiny si tak mohly tyto slavnostní chvíle 
vychutnat v klidu a v úzkém kruhu svých blízkých. Kulturní program byl 
citlivě zvolen tak, aby podtrhl slavnostní ráz celé události – sálem zněl 
živý zpěv doprovázený klavírem a houslemi, doplněný o přednes básní, 
který mnohé přítomné upřímně dojal.

Při slavnostech konaných 11. dubna 2026 pronesla úvodní slovo paní 
Jana Jaglařová – zastupitelka města. Ve svém projevu poděkovala 
rodičům za jejich láskyplnou péči a  dětem popřála šťastný, zdravý 
a spokojený život. O hudební i recitační doprovod se postarali zkušení 
účinkující, kteří přispěli k  celkové důstojnosti okamžiku. Po oficiální 
části následovalo společné fotografování, jež uchovalo vzpomínku na 
tento významný den.
Na závěr obdrželi malí občánci drobné dárky od města a maminky byly 
obdarovány květinou jako výraz poděkování. Všem nově přivítaným 
občánkům přejeme, aby jejich život v  Petřvaldě byl naplněn láskou, 
bezpečím a radostnými okamžiky.

        Petra Balážová, matrika
Slavnostního Vítání občánků dne 11. dubna 2026 se zúčastnili:

Alexander Bury Rozárie Procházková Jakub Grym

Foto: Radim Golka

Manželství uzavřeli … 

Veronika Bukovská a Jaromír Zedníček (11. dubna 2026) 

„Dnes začíná Vaše společná cesta, na které budete sdílet každou radost 
i bolest, každý smích i slzu. Přejeme Vám, aby Vaše láska byla nekonečná 
a Váš život plný nezapomenutelných chvil.“

Město Petřvald

Foto: Radim Golka

Srdce matriky bije pro lidi

1. Můžete něco říct o sobě? 
Jsem člověk, který má rád řád, ale zároveň lidský přístup. Můj život je 
vyvážen mezi prací a rodinou, která je pro mě přístavem i inspirací. 
Ve volném čase ráda dobíjím energii v přírodě nebo u dobré knihy – 
zkrátka hledám klid, abych ho pak mohla předávat dál. Za svůj největší 
úspěch nepovažuji konkrétní pracovní postup, ale to, že se mi daří žít 
v souladu se svými hodnotami a pomáhat lidem v jejich důležitých 
životních momentech. Mým plánem je dál se rozvíjet, a to jak profesně, 
abych mohla efektivněji pomáhat občanům, tak i osobně, prostě být 
lepší verzí sebe sama pro své blízké.  

2. Co Vás překvapilo, co se Vám líbí v  práci matrikářky?
Působení na matrice je pro mě neskutečná jízda plná emocí – od 
největší radosti (svatby, vítání občánků, slavnostní setkání jubilantů) 
až po ty těžší chvíle (úmrtí). Zprvu mě překvapilo, jak hluboký vhled 
do lidských osudů člověk získává a jak důležitá je empatie. Nejvíce se 
mi líbí ta rozmanitost a možnost být „nablízku lidem“. Když vidím, že 
se nám podaří vyřešit zapeklitou situaci a občan odchází s úsměvem, 
cítím, že má práce má smysl. 

3. Jaké je Vaše motto nebo 
životní postoj?
Moje motto zní: „Jednej s lidmi tak, 
jak chceš, aby jednali oni s tebou.“ 
Věřím, že slušnost a laskavost 
nic nestojí, ale mají obrovskou 
hodnotu. Vzkaz občanům: „Vážení 
spoluobčané, matrika není jen 
strohý úřad. Jsem tu pro vás, 
abych vám pomohla v radostných 
i  těžkých životních situacích. 
Nebojte se přijít zeptat, společně 
najdeme řešení. Přeji vám, aby 
vaše životní příběhy byly plné těch 
krásných událostí.“  

Za rozhovor děkuje 
redakční rada PN Petra Balážová, matrikářka 
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Občanské obřady 

Jedná se zejména o svatby, vítání občánků a životní jubilea, jsou 
významné životní události, do kterých se zapojuje i  komise pro 
občanské záležitosti. Hudební doprovod dodává všem obřadům 
nádhernou atmosféru. Dovolte nám krátce představit účinkující. 

Regina Bednaříková – klavír a zároveň koordinátorka umělců
Je absolventkou Janáčkovy konzervatoře a  hudební fakulty OSU, 
obor hra na klavír. Nyní vyučuje na Janáčkově konzervatoři a  Lidové 
konzervatoři v Ostravě, se studenty se jako korepetitor úspěšně účastní 
mnoha koncertů a soutěží, kde získávají přední ocenění.  Spolupracuje 
rovněž s  aktivními umělci a  divadelními sólisty, působí také jako 
organizátor mnoha koncertů různých žánrů. 

Eliška Jonštová – klavír
Vystudovala Fakultu umění Ostravské univerzity v  Ostravě, obor hra 
na klavír. Pedagogické činnosti se věnuje již od dob studií. Působí na 
Základní škole a Základní umělecké škole Petřvald, kde se věnuje výuce 
a  korepetici. Nyní zde zastává pozici zástupkyně ředitelky pro ZUŠ 
a podílí se na organizaci koncertů a dalších akcí školy.

Václav Holek – housle
Pochází z  Žermanic, vystudoval ostravskou konzervatoř ve třídě prof. 
Václava Krůčka a pražskou AMU u prof. Václava Snítila. Po roční základní 
vojenské službě v  AUS Víta Nejedlého v  Praze působil v  Janáčkově 
filharmonii Ostrava, Janáčkově komorním orchestru a  později také 
v orchestru NDM. Věnoval se také pedagogické činnosti na ZUŠ Viléma 
Petrželky v Ostravě-Hrabůvce.

Barbora Čechová – zpěv
Pochází z  Ostravy. Sólový zpěv absolvovala na JAMU v  Brně. Je 
laureátkou mezinárodní pěvecké soutěže Pražský pěvec, titul laureát 
obdržela také na Pěvecké soutěži Olomouc nebo v Konkursu operetky 
im. Ivony Borowickiej v  Krakově. Je sólistkou Slezského divadla 
v Opavě, kde nastudovala téměř dvacítku rolí z operního a operetního 
repertoáru, jako například Gildu v  Rigolettovi, Terinku v  Jakobínovi 
nebo Helenu v  Polské krvi, za níž byla nominována na Cenu Jantar, 
a  mnoho dalších. Dále spolupracuje s  Divadlem F. X. Šaldy v  Liberci 
a s festivaly Smetanova Litomyšl, Svatováclavský hudební festival nebo 
Janáček Brno a s orchestry Moravská filharmonie Olomouc, Filharmonie 
Zabrze nebo orchestrem Moravského divadla Olomouc.

Karolína Levková – zpěv
Patří k  výrazným talentům nastupující generace českých operních 
pěvců. Je laureatkou rady mezinárodních soutěží – v roce 2022 zvítězila 
na Mezinárodní pěvecké soutěži Antonína Dvořáka v Karlových Varech, 
kde získala i  Cenu Národního divadla v  Praze. Je finalistkou soutěží 
v  Salzburgu a  Římě a  semifinalistkou prestižní soutěže Stanisława 
Moniuszka ve Varšavě.
Pravidelně vystupuje na předních českých i  zahraničních podiích 
a spolupracuje s významnými orchestry a festivaly.

Radim Bierski – zpěv
Pochází z  Petřvaldu, na ostravské konzervatoři vystudoval obor 
hudebně dramatického umění.
Je členem angažmá Národního divadla moravskoslezského, kde ho 
můžeme vidět v  hlavní roli Charlieho Price v  muzikálu Kinky Boots, 
hostuje ve Slezském divadle v  Opavě, Městském divadle Brno, na 
prknech Moravského divadla Olomouc hostuje v roli Che v Evitě. 

Rastislav Širila – zpěv
Po absolvování JAMU se stal členem souboru Městského divadla Brno, 
kde jej na jevišti činoherní i  hudební scény můžete vidět aktuálně 
ve 13 titulech. Mimo svou domovskou scénu účinkuje v  muzikálech 
ve Východočeském divadle v  Pardubicích a  s vlastními projekty 
muzikálových koncertů vystupuje po celé ČR. Jeden takový koncert 
připravuje na podzim tohoto roku také do KD v Petřvaldě.

Hana Műllerová – přednes
Petřvaldská rodačka, vnučka dlouholetého fotografa města pana Pavla 
Římánka, je studentkou 4. ročníku gymnázia. Po maturitě by chtěla 
studovat Pedagogickou fakultu Ostravské univerzity. Slovy básníka 
provází obřady od konce roku 2023. 

  Za KPOZ Šárka Němcovi

Rastislav Širila Hana Műllerová Václav Holek, Eliška Jonštová, Karolína Levková

z  leva: Václav Holek, Regina Bednaříková, Soňa Jungová, 
Barbora Čechová, Radim Bierski



Petřvaldské noviny 5

CO SE BUDE DÍT V NAŠEM PETŘVALDĚ

Kdy Čas Kde Název akce Pořadatel 

4.5. od 15.00 Památník 
rudoarmějců Položení věnců u památníku rudoarmějců SKS

6.5. 9.30-11.30 SVČ Domek Klub Šance - Dekorace na rámu SVČ Domek

6.5. 14.00-17.00 SVČ Domek Kreslíme si SVČ Domek

7.5. 9.00-11.30 Knihovna Dopoledne pro nejmenší s pohádkou Knihovna

10.5. 14.00-18.00 SKS Kurz pečení kváskového chleba SVČ Domek

12.5. 16.30-18.30 SVČ Domek Eshdé - Šperk z chirurgické oceli a minerálů  SVČ Domek

13.5. 9.30-11.30 SVČ Domek Klub Šance – Muziko hraní SVČ Domek

13.5. 14.00-17.00 SVČ Domek Kreslíme si SVČ Domek

14.5. 16.30-18.30 SVČ Domek Přednáška: Pomoc a uzdravení přirozenou cestou podle Bruna Gröninga SVČ Domek

17.5. 15.30-17.30 SVČ Domek Přednáška – Astrologie v každodenním životě SVČ Domek

20.5. 9.30-11.30 SVČ Domek Klub Šance – obrázky technikou enkaustiky SVČ Domek

20.5. 14.00-17.00 SVČ Domek Kreslíme si SVČ Domek

22.5. od 15.00 DPS 35. výročí pečovatelské služby Město Petřvald,
SKS

23.5. v 7.00
U vjezdu do lesa 

na ul. Šilheřovická 
(nejbližší č.p. 315)

Poznáváme přírodu kolem nás – Černý les (Šilheřovice) SVČ Domek

24.5. 14.00-16.00 SVČ Domek Kouzelná dílna SVČ Domek

26.5. Upřesníme SKS Cukrářské tvoření SVČ Domek

27.5. 9.30-11.30 SVČ Domek Klub Šance – Muzikoterapie SVČ Domek

27.5. 14.00-17.00 SVČ Domek Kreslíme si SVČ Domek

31.5. od 14.00 Areál Sokolovny Dětský den SKS

3.6. 9.30-11.30 SVČ Domek Klub Šance - Kytara a ukulele hra na boomwhers SVČ Domek

3.6. 14.00-17.00 SVČ Domek Kreslíme si SVČ Domek

4.6. 16.30-18.30 SVČ Domek Přednáška: Pomoc a uzdravení přirozenou cestou podle Bruna Gröninga SVČ Domek

4.6. 9.00- 11.30 Knihovna Dopoledne pro nejmenší s pohádkou Knihovna

10.6. 10.00 KD Rozloučení s  předškoláky SVČ Domek

10.6. 14.00-17.00 SVČ Domek Kreslíme si SVČ Domek

13.6. od 16.00 Prostranství nad 
radnicí

Letní otvírák
kapely Alfadrenalin, Witch Hammer, Bastard, Metal Factory a Alkehol SKS

17.6.  9.00-13.00 Areál TJ HEPO Olympiáda HEPO žáků základní školy TJ HEPO, ZŠ, SKS

17.6. 14.00-17.00 SVČ Domek Kreslíme si SVČ Domek

24.6. 9.30-11.30 SVČ Domek Klub Šance - Muzikoterapie SVČ Domek

24.6. 14.00-17.00 SVČ Domek Kreslíme si SVČ Domek

25.6. 16.30-18.30 SVČ Domek Přednáška: Pomoc a uzdravení přirozenou cestou podle Bruna Gröninga SVČ Domek

26.6. Od 16.00 SVČ Domek Zahájení letních prázdnin v  SVČ Domek – MODERNÍ MAGIE SVČ Domek

26.6. 21.00 Areál TJ HEPO Letní kino SKS

30.6. Upřesníme SKS Cukrářské tvoření SVČ Domek

Bližší informace k  jednotlivým akcím naleznete:
SVČ DOMEK 		  - www.petrvald-mesto.cz/kultura/svc-domek/
Knihovna Petřvald	  	 - www.petrvald-mesto.cz
Středisko kulturních služeb 	 - www.petrvald-mesto.cz /kultura/sks/
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ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ

Děti z mateřských školek budoucími 
policisty nebo hasiči? 

V  měsíci dubnu se děti mateřské školy Šenovské seznamovaly 
s  různorodými povoláními a vším, co obnáší – od stavitele, až po 
policisty nebo hasiče. Aby byl zážitek pro děti opravdu autentický, dne 
14. dubna 2026 navštívil naši MŠ, stejně jako MŠ Závodní, pan policista 
s  připraveným preventivním programem přímo v  areálu MŠ. Děti si 
zopakovaly základní pravidla pro chodce, měly možnost si prohlédnout 
policejní vůz i jeho výbavu. A odvážlivci si vyzkoušeli také jaké to je 
držet v ruce opravdovou zbraň. Na závěr tohoto policejního týdne bylo 
dětem naší MŠ dovoleno přijít navštívit i samotnou policejní stanici 
a vyzkoušet si, jak náročná je práce policisty. Všichni (nejen) budoucí 
policisté byli v rámci této spolupráce nadšení. My bychom touto cestou 
rádi poděkovali strážcům zákona města Petřvald. V  následujících 
týdnech se těšíme také na návštěvu dobrovolných hasičů města, takže 
si troufáme tvrdit, že v budoucnu se dočkáme nejen spousty nových 
policistů, ale také hasičů.

Text a foto: Bc. Michaela Klofáčová, učitelka MŠ Šenovská

Ředitelka Základní školy a Základní umělecké školy Petřvald 
Školní 246, p. o. vyhlašuje pro školní rok 2026/2027

PŘIJÍMACÍ TALENTOVÉ ZKOUŠKY
DO ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY
pro žáky, kteří k 31. srpnu 2026 dovrší alespoň 5 let.

Přijímáme žáky do HUDEBNÍHO, TANEČNÍHO a VÝTVARNÉHO 
OBORU.

V hudebním oboru nabízíme možnost studia:
•	 hra na klavír
•	 hra na klávesové nástroje
•	 hra na zobcovou a příčnou flétnu
•	 hra na saxofon
•	 hra na kytaru
•	 hra na housle
•	 sólový a sborový zpěv

Přijímací talentové zkoušky proběhnou v budově ZŠ a ZUŠ (Závodní 
822, Petřvald), 3.  patro v  termínu:
25. května – 28. května 2026 v  časech vždy od 15.30 do 17.30 hod.

Pro rodiče předškolních dětí se uskuteční informativní schůzka 
v pondělí 25. května 2026 v  16.30 hod. ve výše uvedené budově.

Ing. Zdeňka Kozlovská v. r.
ředitelka ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p. o.

Jakékoliv informace získáte:
telefon: 596 542 941, 722 501 916
e-mail: zuspet@seznam.cz
kontaktní osoba: MgA. Eliška Jonštová
internetové stránky: www.zsazuspetvald.cz

HODY, HODY, DOPROVODY, DEJTE VEJCE MALOVANÝ ANEB VÍTÁNÍ JARA V PETŘVALDĚ
S  příchodem jara se příroda probouzí ze zimního spánku, dny se 
prodlužují a vše kolem nás se zazelená a rozkvétá. Toto období bylo od 
nepaměti spojováno s nadějí, novým začátkem a radostí ze života. Naši 
předkové vítali jaro různými lidovými zvyky a tradicemi.
Některé z  těchto lidových zvyků a tradic jsme si mohli připomenout 
na velikonočním jarmarku, který se konal ve středu 1. dubna 2026 
v kulturním domě v Petřvaldě.
Jaro přivítaly děti z mateřské a základní školy Závodní i žáci základní 
umělecké školy. Děti z mateřské školy zahájily program pásmem písniček 
a tanečků. Žáci páté třídy předvedli hostům jeden z  nejznámějších 
lidových zvyků a tím je vynášení Morany, symbolu zimy a smrti. Jaro 
je konečně tady!! Po dlouhé zimě přichází období, které v  sobě nese 
novou energii a radost. A právě tu nám svým tanečním vystoupením 
předali naši žáci první, třetí a čtvrté třídy. V závěru vystoupení se všichni 
rozloučili společnou jarní písní. Program dále zpestřili žáci základní 
umělecké školy hrou na saxofon, která sklidila velký ohlas.
Všechny děti si vystoupení skvěle užily.
Velké poděkování patří nejen účinkujícím za jejich krásná vystoupení, 
ale také všem učitelům a asistentkám, kteří žáky vedli, pomohli program 

připravit a zapojili se do výroby dekorací. Díky jejich kreativitě a nadšení 
měla celá akce příjemnou atmosféru. 
Ať je letošní jaro plné slunce, dobré nálady a milých setkání!

Kolektiv ZŠ Závodní

Žáci ZŠ na velikonočním jarmarku.
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Organizace a pořádání městských kulturních akcí
Informace, objednávky a předprodej vstupenek

Tel.: 596 542 951, 723 909 247, 725 432 095
e-mail: sks@petrvald-mesto.cz

www.petrvald-mesto.cz
facebook: Město Petřvald – Středisko kulturních služeb 

Městské kolo ve vybíjené 4. a 5. tříd

Ve středu 15. dubna 2026 se na ZŠ K. Dvořáčka v Orlové uskutečnilo 
městské kolo ve vybíjené mladších žáků. Ostudu jsme neudělali a navíc 
jsme v konkurenci sedmi škol skočili na krásném třetím místě. Turnaj 
byl rozlosován do dvou skupin. Po úvodní výhře nad ZŠ U Kapličky 
jsme druhé utkání pouze o bod prohráli se ZŠ Rychvald. V posledním 
jsme potřebovali zvítězit a to se nám nakonec nad domácím týmem 
povedlo. Ze skupiny jsme do bojů o medaile šli z druhého místa. 
V  semifinále jsme nestačili na pozdějšího vítěze celého turnaje ze ZŠ 
Školní. Do utkání o  třetí místo se ZŠ Mládí jsme vstoupili dobře a po 
zodpovědném výkonu jsme zaslouženě vyhráli a odnesli si bronzové 
medaile s krásným pohárem. Všem žákům děkujeme za výbornou 
reprezentaci školy.

Text a foto: Mgr. Jiří Majerek, ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p. o

Velikonoční soutěž

Soutěž o nejoriginálnější velikonoční zvířátko prověřila nejen 
fantazii dětí, ale také jejich schopnost vdechnout život netradičním 
materiálům. Že se jim to povedlo na jedničku, potvrdilo právě 
hlasování veřejnosti. Dílo našich žáků se stalo skutečným magnetem 
pro oči návštěvníků SVČ Domek a v celkovém hodnocení suverénně 
opanovalo první příčku.
„Máme z tohoto úspěchu obrovskou radost. Skutečnost, že naše žáky 
ocenila široká veřejnost, je pro nás tou nejlepší odměnou,“ zní z řad 
pedagogického sboru. Velké poděkování patří také organizátorům 
z  Domku za přípravu této skvělé akce a za prostor, kde děti mohly 
ukázat svůj talent.
Vítěze nyní čeká zasloužená odměna, která bude vskutku stylová. Za 
svůj výkon získali kreativní workshop ušitý přímo na míru. Tento zážitek 
jim umožní dále rozvíjet jejich schopnosti a užít si společný čas plný 
dalšího tvoření.
Gratulujeme vítězům 5. B k 1. místu a děkujeme za vzornou reprezentaci 
školy!

Text a foto: Mgr. Renata Piková, ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p. o.

DIVADLO PRO DĚTI

V  úterý 24. března 2026 v KD proběhlo divadelní představení pro děti. 
Divadlo KAPSA přijelo navodit sváteční náladu se svou veselou hudební 
pohádkou s názvem „VELIKONOČNÍ POHÁDKA, ANEB JAK SE ŽÍŽALKY 
DO MĚSTA PRO KLOBOUČKY VYPRAVILY“. Celkem hodinové představení 
líčilo o jarním probuzení přírody, o příběhu hmyzu, který se vyskytuje 
na zahrádce malého Péti a jeho babičky. Děti se také dozvěděly 
o  velikonočních přípravách, pranostikách a lidových pověrách, které 
tradičně k těmto oslavám jara patří.

Foto: Radim Golka

DEN UČITELŮ    

V rámci oslav Dne učitelů 26. března 2026 město Petřvald udělilo 
ocenění za dlouholetou pedagogickou činnost ve výchově 
a vzdělávání žáků paní Mgr. Věře Winklerové a za dlouholetou a vysoce 
kvalitní pedagogickou práci v  oblasti předškolního vzdělávání paní 
Žanetě Rzymanové. Slavnostní předání ocenění a posezení probíhalo 
ve velké banketce kulturního domu.

Foto: Radim Golka
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Taťána Čechová a Marina Vjatskych, referentky samostatného oddělení kultury
Foto: Radim Golka

DIVADLO PRO DOSPĚLÉ 

Ve čtvrtek 26. března 2026 v  KD 
s  velkým úspěchem proběhla hned dvě 
po sobě jdoucí představení divadelní 
společnosti HÁTA s názvem ZAMILOVANÝ  
SUKNIČKÁŘ. 

DIVADLO PRO MŠ

V pondělí 30. března 2026 proběhlo 
v  KD divadelní představení pro děti z MŠ. 
Divadélko MRAK uvedlo „VELIKONOČNÍ 
POHÁDKU“ s  interaktivními i edukačními 
prvky. Představení vtáhlo děti do příběhu 
plného dobrodružství a kouzel a zábavnou 
formou je seznámilo s velikonočními zvyky 
a obyčeji. Pohádka také probudila u malých 
diváků zájem o české tradice.

VELIKONOCE V KD
V sále Kulturního domu Petřvald jsme se sešli ve středeční odpoledne 
1.4.2026, abychom oslavili svátky jara Velikonoce. Akci zahájilo pásmo 
vystoupení dětí z MŠ, ZŠ a ZUŠ, které nejen potěšilo rodiče, ale i ostatní 
návštěvníky. Po pestrém programu si děti mohly vyzkoušet tvoření 
velikonočních dekorací v dílničkách agentury TOMINO. Sváteční 

atmosféru doplnily také prodejní stánky s velikonočním sortimentem 
a  posezení s občerstvením. Děkujeme všem, kteří dorazili a spolu 
s námi strávili příjemné odpoledne. A už nyní se těšíme na další ročník 
této oblíbené akce.

Foto: Radim Golka
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Knihovna, veřejný internet, kopírování
K Muzeu 150, 735 41 Petřvald

tel.: 596  542  952
e-mail: knihovna@petrvald-mesto.cz

www.petrvald-mesto.cz
facebook: Město Petřvald - knihovna

Milí čtenáři!
Přinášíme Vám informace o dění v naší/Vaší knihovně.

Jaro v knihovně: Hostili jsme živou lišku, spisovatele, malíře a pro děti připravili 
novinku až z dalekého Japonska.
„... na okně seděla kočka“ 

Snad si ještě pamatujete na známý song Jiřího Suchého. U nás 
v knihovně ale během letošní Noci s Andersenem na okně neodpočívala 
kočka, nýbrž liška Coco. A stejně jako ten pes v písničce, i ona si občas 
ve spánku tiše štěkla. Návštěva pana R. Holíka a jeho ochočené lišky se 
stala hlavní atrakcí pohádkového nocování.
Tradice Noci s Andersenem u nás v Petřvaldě trvá již více než dvě 
desetiletí. Tato akce, která vznikla v jedné moravské knihovně, se 
postupem let rozšířila nejen po celé republice, ale pronikla i do knihoven 
v okolních státech. Vzpomínka na velkého dánského pohádkáře 
Hanse Christiana Andersena je každoročně impulsem k  mnoha 
dobrodružstvím, která pro děti v prostorách knihovny (a vlastně celé 
její budovy) připravují knihovnice a jejich pomocníci.
A že se i letos bylo na co těšit! Více než dvacítka dětí se hned v úvodu 
večera setkala se vzácným hostem – liškou Coco (kterou můžete znát 
i z facebookových stránek Liška Coco a její přátelé). Děti se dozvěděly 

mnoho zajímavostí ze života těchto šelem, dokonce si mohly s liškou 
pobýt v jedné místnosti a pod dohledem chovatele si ji jemně pohladit. 
Přestože byla Coco večer už hodně ospalá, věnovala nám kus své 
trpělivosti i pozornosti.
Po odjezdu zvířecí návštěvy vypukl ten pravý pohádkový rej – 
soutěže, tvoření, divadlo, tanec i povídání. Spalo se přímo mezi regály 
„rozdováděné“ knihovny. Ta sice po večerním programu zůstala tak 
trochu vzhůru nohama, ale děti byly všemi zážitky natolik zmožené, 
že usnuly dříve, než stačily zjistit, jak dopadlo noční čtení příběhu 
o statečném lišákovi od Roalda Dahla. U snídaně pak malí nocležníci 
usilovně loudili odpovědi a chtěli vědět, jak to s lišákem a jeho rodinou 
dopadlo. Nezbývá než doufat, že si knížku dojdou do knihovny sami 
vypůjčit a dočíst. Věříme, že po tomto nahlédnutí do světa lišek se 
budou v našich lesích rozhlížet mnohem pozorněji – lišek totiž máme 
v okolí určitě dost.

Krimi, pohádky i vernisáž

Knihovna však nežila jen nocováním. Milovníci napětí a řízného 
regionálního stylu si přišli na své při besedě se spisovatelem Petrem 
Sagitariem. Autor populární série detektivek Trujkunt u nás nešetřil 
humorem ani zajímavostmi ze zákulisí své tvorby. Bylo fascinující slyšet, 
jak vznikají drsné příběhy z našeho kraje, které si získaly čtenáře po celé 
republice.
Naše pozvání do Petřvaldu přijala také spisovatelka Lucie Hlavinková, 
která nadchla žáky 3. ročníků ZŠ a ZUŠ Petřvald. Autorka knižních sérií 
Projekt pes, Sesterstvo či Mnohokluk dětem barvitě přiblížila svou 
tvorbu a svět psaní. Pro školkové i školní děti jsme navíc připravili jednu 

velkou novinku – papírové divadlo kamishibai. Tato tradiční japonská 
technika vyprávění pomocí ilustrovaných karet v dřevěném rámu děti 
doslova očarovala a dala příběhům nový rozměr.
Knihovna však netepe jen slovem, ale i výtvarným uměním. To potvrdila 
nedávná vernisáž výstavy malířů skupiny Viridian. Knihovna během 
ní doslova praskala ve švech a atmosféra byla neuvěřitelně přátelská 
a pospolitá. Výstavu je možné si v knihovně prohlédnout až do konce 
srpna 2026.
Jak se můžete přesvědčit na přiložených fotografiích, v knihovně se stále 
něco děje. Děkujeme vám za vaši přízeň a těšíme se na vaši návštěvu!

Jolanda Burová, Lucie Jurčíková a Monika Molinková, knihovnice
 Foto: Lucie Jurčíková, Jolanda Burová
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tel.: 596 541 092, 702 286 813
e-mail: domek@petrvald-mesto.cz

www.petrvald-mesto.cz/kultura/svc-domek/
Facebook: Město Petřvald – SVČ Domek

Workshop pro žáky ze ZŠ

V našem středisku jsme přivítali žáky 4. třídy ze ZŠ Závodní, kteří si 
přišli vyzkoušet výrobu klíčenek. Během workshopu se děti seznámily 
s technikou drhání, osvojily si základní uzly a naučily se pracovat se 
šňůrkami.

Každý žák si vytvořil tři originální klíčenky – jednobarevné i dvoubarevné 
– které si s radostí odnesl domů. Workshop dětem přinesl nejen novou 
zkušenost, ale i radost z  vlastního tvoření.
Děkujeme za milou návštěvu a těšíme se na další společná setkání.

Kouzelná dílna plná tvoření a fantazie

V naší Kouzelné dílně bylo opět veselo, barevno a velmi tvořivo. Děti 
si užily příjemné nedělní odpoledne plné nápadů, při kterém mohly 
zapojit svou fantazii, šikovné ruce i radost z vlastnoručně vyrobených 
dekorací. Setkání bylo věnováno Dni Země, a proto se všechny aktivity 
nesly v duchu přírody, recyklace a vztahu k našemu životnímu prostředí.
Velký úspěch měl travňáček, kterého si děti s nadšením vytvořily 
a odnesly domů, aby sledovaly, jak mu postupně porostou zelené 
„vlásky“. Zajímavé bylo i malování na kameny, kde vznikaly originální 
obrázky plné barev, veselých motivů a dětské představivosti.
Další oblíbenou aktivitou se stala technika decoupage na plechovky, 
při které děti proměnily pomocí ubrousků obyčejné plechovky v krásné 

a praktické dekorace. Trpělivost i zručnost pak předvedly při výrobě 
želviček z pet láhví a korálků.
Každý si domů odnesl nejen své výrobky, ale také radost z tvoření, 
nové zkušenosti a hezké zážitky. Děkujeme všem malým tvořilům za 
skvělou atmosféru a těšíme se na další setkání v Kouzelné dílně, které 
proběhne v neděli 24. května. Rezervujte si prosím včas svá místa. 
Děkujeme.

Ivana Szotkowská a Jana Moldrzyková,
kulturní referentky samostatného oddělení kultury

ŽIVOT VE MĚSTĚ

TJ PETŘVALD – HEPO

Muži 
Zimní turnaj v  H. Suché (2 zápasy); mistrovská utkání 7. ligy (2)

Utkání Výsledky  Branky
HEPO – POGWIZDÓW 3:5 (1:2) Š. Bitala 2, T. Budina

HEPO – B. RYCHVALD 7:1 (4:0) D. Podhorný 4, F. Marek, 
F. Habechi, M. Moják

HEPO – PETŘKOVICE 0:3 (0:1

OSTRAVA-JIH – HEPO 1:4 (1:3) T. Budina 2, D. Podhorný, 
O. Kostka

Dorost
Přípravné utkání

Utkání Výsledky  Branky

H. SUCHÁ – HEPO 2:5 (0:4) L. Ferko 2, Š. Bitala, D. Sklář, 
vlastní

Starší žáci
Starší žáci se společně s  mladšími žáky a starší přípravkou zúčastnili 
ve dnech 26. – 29. března soustředění ve Smilovicích. Vzhledem ke 
špatnému počasí využívalo místní sportovní halu třikrát denně 43 
dětí.

Soustředění ve Smilovicích. 

Mladší žáci
Zimní turnaj pořádaný MFK HAVÍŘOV

Utkání Výsledky  
HEPO – MFK HAVÍŘOV (U-12) 3:4
HEPO – G. HAVÍŘOV 4:1
HEPO – MSK ORLOVÁ 6:8
HEPO – MFK HAVÍŘOV (U-13) 1:5
HEPO – Sn. HAVÍŘOV 6:4
HEPO – TĚRLICKO 2022	 7:2

Přípravné utkání

Utkání Výsledky  
ALBRECHTICE – HEPO 3:3

Starší přípravka
Halový turnaj ve Stonavě (7 týmů)

Utkání Výsledky  Branky
HEPO – BOHUMÍN 1:4 F. Klasovitý
HEPO – Č. TĚŠÍN 1:0 T. Motloch
HEPO – MFK KARVINÁ 1:1 T. Motloch
HEPO – Baník OSTRAVA 
(W-11) 1:2 T. Motloch

HEPO – TĚRLICKO 1:2 T. Motloch

HEPO – ALBRECHTICE 4:4 M. Stein 2, F. Klasovitý, 
Š. Kasterko

						    
Vítězem turnaje se staly dívky Baníku Ostrava, Hepo skončilo na 6. místě.

Přípravné halové utkání

Utkání Výsledky  Branky

SMILOVICE – HEPO 1:20 (1:8)	

M. Stein 5, T. Motloch 4, 
Š. Kasterko 3, D. Stec 2, 
M. Mrlina 2, A. Strach 2, 
Jakub Chlopecký 1, J. Krmášek 1
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Mladší přípravka 
Hráči ml. přípravky si vedli na zimních 
halových turnajích velice zdatně. 
V  Ludgeřovicích vybojovali stříbrné 
medaile.

  P. Sekera

TJ SLAVOJ PETŘVALD 

TJ SOKOL PETŘVALD

Úspěšný start sezony Mažoretek Elements TJ Sokol Petřvald
Dne 11. dubna 2026 jsme zahájily soutěžní sezonu na mezinárodní 
soutěži MIA Festivalu v Otrokovicích, kde jsme se představily celkem 
s dvanácti choreografiemi v kategoriích sólo, duo a malé formace.
Všech dvanáct soutěžních vystoupení si vybojovalo postup do finále, 
které se uskuteční v pražské Lucerně 10. května a 30. května 2026, což 
považujeme za mimořádně úspěšný vstup do nové sezony.
Velkou radost nám přinesly také dosažené výsledky:

1.místo - Malá formace baton - Ema Putirková, Eva Jeziorská, Nela
	 Stošková, Sára Stošková, Nikol Rozhoňová, Magdaléna
	B oumová, Karolína Dluhošová  
1.místo - Sólo baton - Eva Michálková  
1.místo - Sólo baton - Ilona Konečná
1.místo - Duo pom - Eva Michálková a Tereza Vanková
2.místo - Duo baton - Ema Putirková a   Eva Jeziorská
2.místo - Sólo pom - Tereza Vanková
3.místo - Duo baton - Sára Stošková a Nikol Rozhoňová
3.místo - Duo Mix - Nela Stošková a Ema Putirková
4.místo - Sólo baton - Nikol Rozhoňová  
5.místo - Sólo baton - Eva Jeziorská
5.místo - Sólo pom - Magdaléna Boumová
6.místo - Sólo baton - Sára Stošková

Letošní ročník je pro náš tým výjimečný také tím, že naše trenérka Ilona 
Konečná byla jmenována jednou z hlavních rozhodčích této soutěže.  
Na závěr bychom chtěly poděkovat nejen rodičům, ale také TJ Sokol 
Petřvald za dlouhodobou podporu, bez které by naše úspěchy nebyly 
možné.  

Text a foto: Ilona Konečná – trenérka

Milí příznivci našeho fotbalu.
Konečně jsme se dočkali zahájení jarní části okresního přeboru. Naše 
mužstvo odehrálo úvodní zápas na hřišti Viktorie Bohumín. V prvním 
poločase naši hráči prohrávali 2:0, ale zlepšenou hrou v druhém 
poločase zápas srovnali. Bohužel, před koncem zápasu jsme inkasovali 
gól a zápas jsme prohráli 3:2.

Při druhém našem představení jsme na domácím hřišti přivítali hráče 
MFK Havířov B. Celkově oboustranně hezké utkání, ve kterém naši hráči 
zvítězili 3:1.
Děkujeme také fanouškům za účast a podporu.
Těšíme se na vás opět u nás na Slavoji.

Za SK Slavoj Petřvald M. Pavlitová   

Mladší žáci na turnaji v Ludgeřovicích. 

„Hasičské mámy“ z Petřvaldu se osvědčily na velkém taktickém cvičení

Vážení spoluobčané, možná už víte, že při Sboru dobrovolných hasičů 
Petřvald – Březiny nově funguje Skupina dobrovolníků ochrany 
obyvatelstva (SDOO). Jsme parta mužů a žen a z velké části jsme 
„hasičské mámy“. Zatímco naši partneři tvoří zásahovou 
jednotku a vyrážejí bojovat s ohněm, odklízet následky 
kalamit nebo zachraňovat životy, my tvoříme jejich protipól. 
Jakožto logistická skupina zajišťujeme to nejnutnější 
v zázemí: vybudování týlového zabezpečení, zřizování 
evakuačních center a stravování. Zjednodušeně řečeno, 
jistíme záda našim chlapům a jsme oporou lidem, kteří se 
ocitnou v nouzi.
Křest ohněm: Náročné taktické cvičení, kterým jsme si 
vyzkoušeli naši připravenost, profesionalitu a schopnost 
hladké spolupráce s  Hasičským záchranným sborem 
(HZS), jednotkami sborů dobrovolných hasičů (JSDH) 

a dalšími skupinami SDOO, se konalo 28. října v obci Březiny na pomezí 
Pardubického kraje a Vysočiny.
Scénář cvičení simuloval extrémní situaci: prudké ochlazení na 8 °C, 

nárazy větru o rychlosti až 110 km/h, vydatný déšť a hrozící 
povodně na řece Svratce. Zasahující složky musely řešit 
mimo jiné pátrání po účastnících ztraceného dětského 
tábora, stavbu protipovodňových zábran a záchranu 
zraněných v nepřístupném terénu.
Role naší petřvaldské skupiny zde byla jasně daná 
a  naprosto klíčová. Ve spolupráci s dalšími skupinami 
jsme dostali za úkol kompletní zbudování a obsluhu 
evakuačního centra a nouzového ubytování, a to včetně 
zajištění stravování evakuovaných či zraněných osob.
Logistika je v krizi nepostradatelná. Byla to pro nás 
náročná zkouška, ale potvrdilo se, že zázemí a logistika 
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BLAHOPŘÁNÍ

Rok s  rokem se sešel, věk do Tvých dveří vešel. Kdo má tu dnes kulatiny, ty krásné 80. narozeniny? 
Ať zdraví, štěstí, láska je s  Tebou napořád, to chceme Tobě všichni ze srdce přát.

Dne 7. května 2026 oslaví své jubileum 
 paní Daniela Raková.

Máme Tě rádi.  
Rodina Haichlova.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Anna Ďurášová 	 *1946 z  Petřvaldu
Zdeněk Rösner	 *1963 z  Petřvaldu

Všem pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast.

V minulých dnech nás navždy opustili tito spoluobčané:

napsali nám

Pozvánka na bezplatný seminář pro naše občany 

Víte jak na úspory energie a dotace? 
Zveme širokou veřejnost na osvětový seminář, který se zaměří na 
aktuální otázky úspor energií a možnosti finanční podpory pro 
domácnosti. Tento seminář vám pomůže se zorientovat v oblastech: 

•	 Úspory energie
•	 Renovace budov
•	 Dotační podpory
•	 Energetické chudoby

Termín a místo konání:
Kdy: středa 20. května 2026
Čas: od 17.00 do 20.00 hod. 
Kde: Kulturní dům Petřvald

Seminářem vás provede energetický poradce Alexandr Pyšík. Pokud 
máte konkrétní dotazy již nyní, můžete jej kontaktovat na telefonním 
čísle 731 101 647 nebo e-mailem na adrese pysik@femenergy.cz.
Tento projekt je financován Evropskou unií v rámci Národního plánu obnovy.

jsou při každé mimořádné události stejně důležité jako samotný zásah 
v terénu. Vedoucí celého cvičení pan Pavel Říha na závěr naši práci 
zhodnotil slovy: „Jednoznačně se ukázalo, že skupiny dobrovolníků 
dokážou odvést práci, kterou po nich chceme. Kompletně zvládnou 
celé evakuační centrum a spolupráce jednotek s nimi je na velmi dobré 
úrovni.“
Vrátili jsme se unaveni, ale s pocitem skvěle odvedené práce. Cvičení 
nám v praxi potvrdilo, jak obrovský smysl tato dobrovolnická činnost 
má. Krizové situace si nevybírají a my jsme připraveni chránit a podpořit 
nejen zasahující hasiče, ale především vás, naše sousedy. Těší nás, že si 
naší práce v Petřvaldě začíná všímat stále více lidí a že náš „ženský tým“ 
budí přirozenou zvědavost. Být „jen“ v zázemí totiž někdy znamená 
držet nad vodou ty, kteří právě zachraňují situaci.

Ing. Martina Heczko Orlová, vedoucí SDOO při SDH Petřvald – Březiny

KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ

květen 2026
směsný odpad (Út, St,): 12., 13., 26., 27.
žluté nádoby plast (Po - St): 18., 19., 20., 21.
kontejnery na plast (St): 6., 16.
modré nádoby (papír) (Čt - Pá): 14., 15., 16.  
kontejnery na papír (St): 27.
černé pytle (biologicky rozložitelný odpad) (Po-Út): 4., 5., 11., 12., 18., 19. 25., 26.

Skupina dobrovolníků ochrany obyvatelstva (SDOO).
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VZPOMÍNKA

ÚMRTÍ

Dne 26. března 2026 uplynul rok od chvíle, kdy se náš tatínek, manžel, dědeček a pradědeček 
pan Petr Knapek 

vydal na cestu, z níž není návratu. 
A přesto je s námi, v našich myšlenkách, vzpomínkách i každodenních okamžicích. 

Dne 17. května 2026 by oslavil své 75. narozeniny.

Čas plyne, ale láska zůstává. 
S úctou vzpomínáme. Rodina.

Těžko se s Tebou loučilo, těžko je bez Tebe žít, však v srdci Tě navždy budeme mít.
Dne 19. dubna 2026 jsme vzpomenuli 10. smutné výročí, kdy nás navždy opustila

paní Ing. Jindřiška Sobotíková.

S  láskou a úctou vzpomínají manžel, synové Tomáš a Jan s  rodinami, tchyně a tchán.
Děkujeme všem, kteří vzpomínají s námi.

Dne 23. dubna 2026 uběhlo pět let, kdy se po nebeských stezkách toulá
nadšená a obětavá turistka, hospodářka Klubu Ferdy Mravence Petřvald

paní Anna Kalousková.

S úctou vzpomínají kamarádi turisti.

Dne 13. května 2026 by oslavil 80 let 
pan Jaromír Franek. 

I když se toho jubilea nedožil, vzpomínáme na něj s  láskou a úctou. 
V  našich srdcích však žije dál – tiše, ale navždy. 

S láskou manželka Jarmila, syn Jaromír s  rodinou a dcera Monika s  rodinou.

S bolestí v  srdci oznamujeme všem přátelům a známým, 
že nás v pondělí 13. dubna 2026 opustil ve věku 62 let náš tatínek, bratr, strýc, švagr a kamarád 

pan Zdeněk Kusala. 

Děkujeme všem, kteří tichou vzpomínkou uctí jeho památku.  
S  láskou zarmoucená rodina.

S bolestí v srdci oznamujeme všem příbuzným, přátelům a známým, 
že nás dne 19. dubna 2026 po dlouhodobé nemoci opustila ve věku 55 let 

naše milovaná manželka, maminka, babička, sestra, tchyně a švagrová 
paní Monika Šobrová z Petřvaldu. 

S láskou vzpomíná zarmoucená rodina.

„Adios poslední kovboji pustou plání uháníš,
ta dálka je věčná a k nám se nevrátíš.“

Rozlučte se s  námi tichou vzpomínkou 
s panem Josefem Maslákem, 

který zemřel dne 25. března 2026.                  

S  úctou sousedé.
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INZERCE

Ceny inzerce – včetně DPH

1 inzerát velikosti 1/8 strany - 1 500 Kč
1 inzerát velikosti 1/4 strany - 3 000 Kč
1 inzerát velikosti 1/2 strany - 3 500 Kč
1 inzerát velikosti celé strany - 7 000 Kč

Podrobnější informace na www.petrvald-mesto.cz

termíny uzávěrek Petřvaldských novin:

	 č. 5 - 19. května 2026	 č. 7 - 18. srpna 2026 - pozor změna

	 č. 6 - 22. června 2026	 č. 8 - 21. září 2026

Podrobnější informace na www.petrvald-mesto.cz


